
 

 

 

 نام :

 بسمه تعالی

 نمونه سوال ریاضی هشتم

 اول فصل

 عددهای صحیح و گویا

 طراح سوال : 

 مهندس خسرو حسین آبادی

 سایت ارائه دهنده : نام خانوادگی :

 درس در خانه

 1آزمون شماره  

 ساده
 

 متوسط
 

 سخت
 

 

 آدرس اینترنتی
www.darsdarkhane.ir 

 بارم سوالات ردیف

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 1
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 به عدد مخلوط و عدد مخلوط را به کسر تبدیل کنید. کسرها را 2
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 دهند.  نقطه هایی که روی محورمشخص شده اند، چه اعدادی را نشان می 3

 

 

 عددهای زیررا از کوچک به بزرگ مرتب کنید.  4
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 را مقایسه کنید.  اعداد گویای زیر 5
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 هر یک از تقسیم های زیر را روی محور نشان دهید.  6

1 ÷ 1 =
1
1

 

−3 ÷ 0 = −
3
0

 
 

 

 کامل کنید.  نادرستیا  درستعبارات جدول زیر را با  7
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 هریک از عبارات زیر را ساده کنید.  8
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 های گویا بنویسید. برای محور های زیر یک جمع عدد 9

 

 

 

 
 

 

 بدست آورید.  ت زیر ران عدد صحیح گرد کنید و حاصل عبارهر یک از عدد های زیر را به نزدیک تری 11
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 روی محور نشان دهید. سپس ابتدا تفریق زیر را به جمع تبدیل کنید و  11
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 زیر را  بدست آورید.  عباراتحاصل  12
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 جمع های زیر را روی محور نشان دهید.  13
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 به ساده ترین شکل ممکن بنویسید.حاصل عبارت های زیر را  14
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 ضرب و تقسیم های زیر را تا حد امکان ساده کرده و جواب را بدست آورید.  15

10
01

÷
19
31

= (−
11
19

) × (−
1

11
) = 

(−3
1
9

) ÷ 0
0
8

 (0
1
3

) × (−1
1
1

) = 

 

 



 

 

 

 جاهای خالی را کامل کنید.  16
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نوع مرکب را تعیین کنید. )مرکب ؟ یک مرکب است مشخص کنید کدام یک از عدد های گویای زیر مختوم و کدام 17
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  18
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 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر پاسخ این سوالاتبرای مشاهده 
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